
                                    Bedienungsanleitung Smart Kamera K2 

Vielen Dank für den Kauf dieses Produkts.Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme 
diese Anleitung durch.Bei Fragen nehmen Sie bitte Kontakt mit mir auf. 
Handel & Dienstleistung Ahnert 
www.sky-shoppen.de 
www.sky-alarm.de 
Ritterstraße 7 
08451 Crimmitschau 
email: sky-shop@gmx.de      Tel.: 03762/9164799 

 

Lieferumfang: 
Smart Kamera K2 , Netzladeadapter 220V , USB Kabel , Bedienungsanleitung 
,Befestigungsset 
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Funktionen: 
Wlan 2 MP HD Kamera ,per App steuerbar ,Micro-SD Kartensteckplatz 
Für Tablets und Smartphones mit Android- und iOS Betriebssystem (Ipads,Iphones) 
Deutsche Bedienungsanleitung 
Innenkamera für Gebäude und Räume aller Art 



Nachtsichtfunktion , HD-Auflösung 
Pan/Tilt  355° Horizontal  90° Vertikal 
Micro-SD Kartensteckplatz 8-64 GB 
2 Wege-Audio Funktion (Gegensprechen) 
einfache Plug&Play Installation per QR-Code 
Smartlife App für Android / iOS mit sehr vielen möglichen Zusatzsensoren, komplette 
Verwaltung aller Smart Geräte in einer App 
Bewegungsalarm einstellbar, Schnappschußaufnahme (Einzelfoto) bei Bewegung 
oder Videoaufnahme, mit oder ohne Tonaufnahme 
 

Technische Daten: 
Plug + Play (P2P) , Smart Cloud 
Bildauflösung: 1 MP / 2 MP 
Videocode: H.264 
Mindesthelligkeit: 0,1 Lux , F 1.2 
Nachtsichtdistanz: 6-10m 
Audio: Zwei-Wege-Audio (Gegensprechfunktion) 
Pan/Tilt:  355° Horizontal, 90° Vertikal 
Micro SD Kartensteckplatz: Unterstützt 8 - 64 GB Karten 
Bewegungsalarm: Ja 
Alarmmeldung per email: einstellbar 
Push-Meldung per App: Ja 
Aufnahmemodus: Manuelle Aufnahme , Aufnahme bei Bewegung , Zeitgesteuerte 
Aufnahme , Alarmaufnahme 
Alarmeinstellung: Videoaufnahme, Audioaufnahme , Schnappschuß , Alarm per 
email 
Speicherung: auf der Micro-SD Karte 
Wlan - Verschlüsselung; Ja, WiFi 802.11 b/g/n 
Stromversorgung: 220V 
App: für Android & iOS , Google Play Store , alle Tuya - fähigen Geräte verbindbar , 
nutzbar mit amazon Alexa und Google Assistant 
Anschlüsse:  1x Micro-USB Anschluss (für Ladeadapter), 1x Micro-SD 
Kartensteckplatz bis 8-64 GB Karten 
Weiteres: Reset-Taste , Steuerung: per App 
  

Systemanforderungen App:   
Android 4.4 oder höher 
 

Hinweis: Bitte prüfen Sie vor der Inbetriebnahme die Lieferung auf Vollständigkeit 
aller enthaltenen Teile. 
 

Produktbeschreibung: 
Per App steuerbare Kamera zur Überwachung von Büros,Laden- oder Lagerräumen, 
Wohnungen etc. mit vielen Funktionen und einfacher Installation.Die Kamera kann 
von überall im Internet aus gesteuert und überwacht werden,auch von 
Smartphones,IPads und IPhones. 



Für Android-Smartphones, und für iOS-Smartphones und Tablets ist eine App 
vorhanden, sie kann mit Google Assistant und amazon Alexa verbunden werden. 
Die Kamera läßt sich über die App um 355 Grad horizontal und 120 Grad vertikal 
drehen. 
Ein eingebautes Mikrofon + Lautsprecher ermöglichen das sprechen mit einer 
Person in der Nähe der Kamera. 
Die Einrichtung der Kamera ist mit Plug&Play sehr einfach und mit wenigen Klicks 
erledigt. 
Mit der App können alle Tuya-fähigen Geräte verbunden werden, z.b. Wlan-
Steckdosen, LED-Leuchten , smarte Geräte aller Art; sowie Alarmsensoren und 
weitere Kameras.  
Die Kamera verfügt über Nachtsicht (12 IR-LED's) und Bewegungsalarm-Funktion 
sowie HD-Auflösung. 
 

 

Inbetriebnahme 

Hinweis: Die Kamera wird über eine App gesteuert, für die Inbetriebnahme ist 

Wlan und das herunterladen und installieren der App erforderlich. 

1. Anschlüsse der Kamera 

• Rückseite: 
 

 



 

 

 

 

 

Vorderansicht: 



 

 

Steckplatz für Micro-SD Karte: 



 
 

Lautsprecher: Lautsprecher für die 2-Wege Audio Funktion 
Reset-Taste: Taste zum Neustart der Kamera bzw. neue Verbindung mit dem Wlan 
Anschluß USB-Kabel: Anschluß von USB-Kabel und Ladegerät 
Lichtsensor:  schaltet automatisch die Nachtsicht IR – LED's ein bei Dunkelheit 
Wlan – LED:  Anzeige der Wlan Verbindung (Status) 
Micro-SD Kartensteckplatz:  Einschub für die Micro-SD Speicherkarte 
 

Verwendbare Speicherkarten: 

Es können Micro-SD Speicherkarten mit einer Kapazität von 8 – 64GB verwendet 
werden. Ohne Speicherkarte können keine Videos aufgenommen werden und die 
Speicherung von Videos & Schnappschüssen ist nicht möglich! 
 
Micro-SD Karte einsetzen: 

Für das speichern von Schnappschüssen , Videos und Tonaufnahmen wird eine 
Micro-SD Speicherkarte von 8-64 GB benötigt. 
Stecken Sie die Speicherkarte nur in die Kamera, wenn diese ausgeschaltet ist! 



• Drehen Sie die Kameralinse nach oben, bis der Karteneinschub zu sehen ist 
(siehe Bild) 

• Stecken Sie die Speicherkarte mit dem Chip nach oben in den Einschub,bis 
ein leises klicken zu hören ist 

 
Micro-SD Karte entfernen: 

• Drücken Sie mit einem spitzen Gegenstand die Karte leicht in den Einschub, 
sie wird durch eine Feder herausgedrückt und kann entfernt werden 

• Entfernen Sie die Speicherkarte nur, wenn die Kamera ausgeschaltet ist! 
 

2. Einschalten der Kamera: 

Verbinden Sie den Netzladeadapter mit dem USB-Kabel und stecken das USB-
Kabel in den Micro-USB Anschluß auf der Rückseite der Kamera. Schließen Sie die 
Kamera am 220V Stromnetz an. Warten Sie ca. 1 Minute, bis ein Ton kommt. Die 
Kamera ist dann kalibriert und einsatzbereit. 
 
 

Für alle weiteren Einstellungen wird die App und Wlan auf dem Smartphone / 

Tablet benötigt, mit dem die App genutzt wird. 

 

 

3. Herunterladen der App: 
Für  Android-Smartphones: Laden Sie im Google Play Store die App "Smartlife" 
herunter und installieren sie auf dem Smartphone.Die App ist 
kostenlos.(Systemvoraussetzungen: ab Android 4.4 oder höher) 

  

 

 

Für iOS-Smartphones: Laden Sie im App-Store die App "Smartlife" herunter und 
installieren sie auf dem Smartphone.Die App ist kostenlos. 
 

4. App öffnen und anmelden 
• Registrieren: 

Öffnen Sie die App und klicken Sie unten auf "Neues Konto erstellen " und danach 
auf Registrierung. Geben Sie eine email-adresse ein und legen ein Paßwort fest.  
Paßwort: Das Paßwort kann frei gewählt werden.Das Paßwort kann später geändert 
werden.Folgen Sie dann den Anweisungen und klicken auf "Login". 
 



5. Kamera mit der App verbinden 

Wenn die Kamera noch nicht eingeschaltet ist, schalten Sie sie jetzt ein. Wird das 
Ladegerät angeschlossen aktiviert sich die Kamera automatisch nach ca. 1 Minute. 
Ist die Kamera schon eingeschaltet, drücken Sie die Reset-Taste für ca. 5 sekunden, 
bis ein Ton kommt.  
Solange die Kamera nicht mit dem Wlan verbunden ist, gibt sie ca. alle 10 sekunden 
2 Töne ab. 
Einfaches verbinden der Kamera per QR-Code: 

• Tippen Sie auf “+ Gerät hinzufügen” bzw. auf das blaue + Symbol ganz oben 
rechts 

• Wählen Sie im sich öffnenden Menü in der linken Seitenleiste 
“Videoüberwachung” aus 

• Wählen Sie im nächsten Schritt “Sicherheitskamera (Wi-Fi)” aus 

• Es öffnet sich ein neues Untermenü. Wenn die Kamera gleich einen Ton 
abgibt, markieren Sie unten den Punkt bei “Stellen Sie sicher,dass die 

•  Anzeige...” und tippen dann auf “Weiter” 
• Gibt die Kamera beim öffnen des Untermenüs keinen Ton ab, drücken Sie die 

Reset-Taste für ca. 5 sekunden bis ein Ton kommt,die Kamera sucht dann 
das Wlan. Wenn nochmals ein Ton kommt, markieren Sie den Punkt neben 
dem Text “Stellen Sie sicher,dass...” und tippen auf “Weiter" 

• Im nächsten Menü werden die gefundenen Wlan-Netze angezeigt, wählen sie 
das gewünschte Netz aus (nur 2,4GHz Netze möglich!) und tippen auf 
“Weiter” 

• Es wird ein QR-Code angezeigt. Halten Sie die Kamera ca. 20 Zentimeter 
entfernt, so daß sie den QR-Code erkennen kann 

• Wenn ein Ton kommt, hat die Kamera den Code erfasst und ist mit der App 
verbunden. Tippen Sie auf “Fertigstellen”, für die Kamera kann auch ein 
Name vergeben werden 

• Es wird automatisch nach dem fertigstellen das Kameramenü geöffnet 
 
Verbinden der Kamera im AP-Modus 
Läßt sich die Kamera mit dem QR-Code nicht verbinden,kann sie im AP-Modus 
verbunden werden. (Eingabe des Paßworts vom Wlan-Netz) 

• Tippen Sie auf “+ Gerät hinzufügen” bzw. auf das blaue + Symbol ganz oben 
rechts 

• Wählen Sie im sich öffnenden Menü in der linken Seitenleiste 
“Videoüberwachung” aus 

• Wählen Sie im nächsten Schritt “Sicherheitskamera (Wi-Fi)” aus 

• Im sich öffnenden Fenster ist ganz oben rechts ein Text zu sehen: “QR-Code” 
Tippen Sie darauf, und wählen dann “AP-Modus” aus 

• Drücken Sie die Reset-Taste für ca. 5 sekunden bis ein Ton kommt,die 
Kamera sucht dann das Wlan. Wenn nochmals ein Ton kommt, markieren Sie 
den Punkt neben dem Text “Stellen Sie sicher,dass die Anzeige...” und tippen 
auf “Weiter" 



• Im nächsten Menü werden die gefundenen Wlan-Netze angezeigt, wählen sie 
das gewünschte Netz aus (nur 2,4GHz Netze möglich!) und tippen auf 
“Weiter” 

• Nun kann ein bereits vorhandenes Wlan-Netz Paßwort (wird angezeigt) 
geändert werden, oder neu eingegeben werden,falls nicht vorhanden. 
Speichern Sie das Paßwort mit tippen auf “Weiter”. Das Paßwort ist der 
Netzwerkschlüssel,den Sie für das jeweilige Wlan-Netz erhalten haben. 

• Im nächsten Schritt wird das Wlan-Netz angezeigt, mit dem die Kamera 
verbunden werden soll. Tippen Sie auf “Jetzt verbinden”, um die Einrichtung 
abzuschließen 

• Die App kehrt automatisch zum Wlan-Menü zurück, wählen Sie das Wlan-
Netz aus durch antippen 

• Nach einigen sekunden ist die Verbindung eingerichtet, es wird automatisch 
das Kameramenü geöffnet. 

 
 

6. Steuerung der Kamera per App 

Nach dem verbinden mit der App kann die Kamera gesteuert und verschiedene 
Einstellungen festgelegt werden. Kameramenü nach dem verbinden: 
 



 
 
Fotografieren:  Schnappschuß / Momentaufnahme auslösen  
Sprechen:  Mikrofon einschalten (2-Wege Audio-Funktion) 
Aufnehmen:  Video aufnehmen 

 = Wiedergabe gespeicherter Videos 
 

         = Cloudspeicher abonnieren (dann wird keine SD-Karte mehr benötigt). 
Sie können für die App Speicher in einer Cloud dazubuchen (kostenpflichtig),alle 
Daten sind verschlüsselt und jederzeit über die App abrufbar 

         =  Pan/Tilt - Steuerung, die Kamera kann horizontal um 355° und 
vertikal um 120° gedreht werden. 
 
Bild - Menüleiste: 
Im Kamerabild wird oben links das Datum und die Uhrzeit angezeigt. Oben rechts im 
Bild wird die Signalstärke der Verbindung zwischen Kamera und App angezeigt. 



• Über dem Kamerabild wird der Name der Kamera angezeigt, mit einem Klick 
auf das Stiftsymbol rechts gelangt man in das Einstellungsmenü. Dort kann 
unter anderem der Kameraname geändert werden. 

Untere Menüleiste im Bild: 
 

 
Lautsprecher-Symbol:  Durch antippen wird der Lautsprecher aktiviert/deaktiviert 
,Geräusche werden wiedergegeben 
HD-Symbol:  Umschaltung zwischen HD- und SD - Bildauflösung durch antippen 
Viereck-Symbol:  Durch antippen des Viereck-Symbols rechts wird in den Vollbild-
Modus umgeschaltet 
 
6.1 Vollbild-Modus 
Der Vollbildmodus wird eingeschaltet durch antippen des Viereck-Symbols rechts in 
der unteren Menüleiste im Kamerabild. 
Verlassen des Vollbild-Modus: 

• Tippen Sie auf das Kamerabild, oben links im Bild erscheint ein kleiner Pfeil 
• Tippen Sie auf den Pfeil, das Bild kehrt wieder in den normalen Modus zurück 

• Alternativ können Sie auf Ihrem Smartphone / Tablet die Zurück-Taste 
drücken,um in den normalen Bildmodus zurückzukehren 

 
6.2 Pan/Tilt - Steuerung 

Es gibt 2 Möglichkeiten, die Kamera in der App zu drehen: 

1.: mit dem   Button im Kameramenü unten rechts. Durch drücken der 
Richtungspfeile wird die Kamera in die gewünschte Richtung gedreht: 
 



 
 
Mit tippen auf den Pfeil oben links über dem Bild kehrt man wieder zurück in das 
normale Kameramenü. 
2.: Die Kamera kann auch direkt im Kameramenü bedient werden. Ziehen Sie das 
Kamerabild mit dem Finger einfach in die gewünschte Richtung. 
 
Aufnahme von Schnappschüssen (Speicherkarte wird benötigt) 
Schnappschüsse können über die App zu jeder Zeit aufgenommen werden. Tippen 
Sie im Kameramenü unter dem Bild auf “Fotografieren”. Der Schnappschuß wird 
sofort ausgelöst. Hinweis: Die Fotos werden nicht in der App,sondern auf dem 
Smartphone gespeichert, mit dem die App verwendet wird. Die Fotos sind mit 
Aufnahmedatum und Zeitangabe versehen. 
 
Aufnahme von Videos (Speicherkarte wird benötigt) 
Videoaufnahmen können automatisch bei Bewegung ausgelöst werden, und manuell 
zu jeder Zeit. Tippen Sie im Kameramenü unter dem Bild auf “Aufnehmen”. Es wird 
eine Videoaufnahme gestartet und die Dauer angezeigt. Zum beenden der 
Aufnahme tippen Sie nochmals auf “Aufnehmen”. Hinweis: Videos die manuell 
aufgenommen wurden,werden nicht in der App, sondern auf dem Smartphone 
gespeichert, mit Datum und Uhrzeit. Nur Videos, die durch Bewegungsalarm 
aufgenommen wurden, werden in der App gespeichert! 



 
2-Wege Audio Funktion 

Mit der 2-Wege Audio Funktion werden Lautsprecher und Mikrofon der Kamera 
eingeschaltet, d.h. Sie können hören was vor der Kamera passiert und mit einer 
Person sprechen über das Smartphone. 
Tippen Sie im Kameramenü unter dem Bild auf “Sprechen". Im Bild wird das 
Lautsprecher-Symbol ohne “x” angezeigt, Geräusche werden wiedergegeben und 
wenn Sie in das Smartphone sprechen, gibt die Kamera das per Lautsprecher 
wieder. Zum beenden der Funktion tippen Sie nochmals auf den Button “Sprechen”. 
 
Bewegungsalarm 
Der Bewegungsalarm der Kamera kann im Einstellungsmenü ein- /ausgeschaltet 
werden.Lesen Sie dazu bitte den folgenden Abschnitt Einstellungsmenü / Einstellung 
Erkennungsalarm / Einstellung Speicherkarte. Es kann ein Zeitplan erstellt sowie die 
Empfindlichkeit des Bewegungssensors festgelegt werden. Beachten Sie auch die 
Einstellungen im App-Hauptmenü (unter “Profil/ Einstellungen/ Klingen und 
Benachrichtigungen”), um die Art der Alarmmeldung festzulegen. 
 
Alarmmeldungen 
Alarmmeldungen können im App-Hauptmenü unter Profil / Nachricht jederzeit 
abgerufen werden. Lesen Sie dazu bitte den Abschnitt App-Hauptmenü /Weitere 
Funktionen und Allgemeine Einstellungen.  
 
6.3 Einstellungsmenü 
Im Einstellungsmenü der Kamera können verschiedene Funktionen, wie 
Gerätename, Alarme, Verbindung mit amazon alexa und Google uvm. festgelegt 
werden.  
Einstellungsmenü öffnen: Tippen Sie auf das Stiftsymbol oben rechts über dem 
Kamerabild. 
 



 
  
Untermenüs: 
Smart Camera1:   

• Symbol: Es kann ein individuelles Bild hinzugefügt werden, aus den Bildern 
des Smartphones,oder per Kameraaufnahme 

• Name:  Umbenennen der Kamera in der App 

Informationen des Geräts: 
• Anzeige von email-adresse , IP-Adresse, Geräte-ID, eingestellte Zeitzone und 

Wlan-Signalstärke 

Unterstützte Kontrolle durch Dritte: 
• Verbindung der Kamera mit amazon alexa und Google Assistant 

Einstellung der Grundfunktionen: 



• Bild-Flip: Das Kamerabild wird gedreht 
• Audio-Modus: Einstellung von Ein-Wege Audio oder 2-Wege Audio Funktion 

Einstellung des Erkennungsalarms: 
• Alarmschalter Bewegungserkennung: schaltet die Empfindlichkeit der 

Bewegungserkennung ein / aus 

• Empfindlichkeit: nur sichtbar, wenn der Alarmschalter aktiviert ist. Die 
Empfindlichkeit der Bewegungserkennung kann in 3 Stufen eingestellt werden 

• Bewegungsverfolgung: Alarm bei Bewegung ein- /ausschalten 

• Zeitplan: zeitgesteuertes aktivieren des Bewegungsalarms. Es kann ein 
Zeitplan für das automatische aktivieren des Bewegungsalarms für jeden 
Wochentag festgelegt werden 

Einstellung der Speicherkarte:  
• SD-Kartenkapazität: Anzeige des verwendeten und freien Speichers der SD-

Karte 

• SD-Karten Aufnahmeschalter: schaltet die Einstellung Aufnahmemodus ein 
/aus 

• Aufnahmemodus: nur sichtbar, wenn der SD-Karten Aufnahmeschalter 
aktiviert ist. Wechsel zwischen kontinuierlicher Aufnahme und 
Ereignisaufnahme (Videoaufnahme nur bei Bewegung) 

• Zeitplan: Zeitgesteuertes aktivieren von kontinuierlicher Aufnahme und 
Ereignisaufnahme. Für beide Funktionen können eigene Zeitpläne erstellt 
werden 

• Speicherkarte formatieren: Formatieren der Speicherkarte 

VAS kaufen:  Cloudspeicher abonnieren (kostenpflichtig). Sie können für die App 
Speicher in einer Cloud dazubuchen ,alle Daten sind verschlüsselt und jederzeit 
über die App abrufbar 
Offline-Meldung: Wenn die Kamera länger als 30 Minuten offline ist, wird eine 
Benachrichtigung in der App gesendet. (Einstellen der Nachrichten im App-
Hauptmenü beachten) 
Gerät teilen: Teilen der Kamera mit anderen Nutzern der App. Wenn z.b. ein 
Familienmitglied einen Account in der Smartlife-App hat, kann es für den Zugang zur 
Kamera freigeschaltet werden und sie ebenfalls nutzen 
FAQ und Rückmeldung:  Hilfestellung bei Fragen /Problemen im Zusammenhang mit 
der App 
Ausrüstungs-Upgrade:  Upgrade auf die neueste Version der App 
Das Gerät entfernen:  Entfernen/Löschen der Kamera aus der App 
 
 
6.4 App-Hauptmenü / Weitere Funktionen 
Im Startmenü der App können die Grundeinstellungen für alle verbundenen Geräte 
festgelegt werden sowie weitere Geräte verbunden werden. 
Zum Hauptmenü gelangt man durch antippen des Pfeils oben links über dem 
Kamerabild. 
Hauptmenü: (verbundene Geräte werden hervorgehoben angezeigt) 
 



 

 
Weitere Geräte hinzufügen 

Im Hauptmenü können weitere neue Geräte mit der App verbunden werden. 
Tippen Sie auf das + Symbol oben rechts im Hauptmenü: 
 

 

 
Es öffnet sich eine Übersicht aller verbindbaren Geräte. 
In der linken Spalte ist die Kategorieübersicht. Je nach geöffneter Kategorie werden 
unterschiedliche Geräte zum verbinden angezeigt, z.b. Elektrisch: Wlan-Steckdosen 
und Schalter , Beleuchtung: Lampen, LED-Leisten und Deckenleuchten, 



Sicherheitssensor: Wlan-Sensoren , Alarmanlagen , Bewegungsmelder , 
Türkontakte uvm. 
Wählen Sie zuerst links die gewünschte Kategorie aus und dann das jeweilige Gerät 
in der angezeigten Auswahl. Verbinden Sie dann das Gerät laut der Geräte-
Bedienungsanleitung mit der App. 
 
Geräte-Steuerung: 
In der untersten Leiste im Hauptmenü befinden sich weitere Menüs: 
 

 

 
Tippen Sie auf das Menü Smart , um zusätzliche Funktionen für bereits verbundene 
smarte Geräte einzustellen. 

• Ausführen: Hier können für verbundene Geräte Aufgaben erstellt und 
Funktionen festgelegt werden 

• Automation: Für smarte Geräte können verschiedene Einstellungen festgelegt 
werden, wie z.b. Erinnerung bei geöffneter Tür für Türkontakte (Remind me 
when the door is open), oder Erinnerung/Nachricht wenn die Kamera eine 
Bewegung erkennt (Erinnerung als Anruf oder sms bzw. Nachricht auf dem 
Smartphone) 

 
Allgemeine Einstellungen 
Tippen Sie auf “Profil” , um das Menü für allgemeine Einstellungen zu öffnen. 
 

 
 



Nickname festlegen:  Festlegen eines Namens , Profilbild einstellen (Profile picture), 
email-Kontoeinstellungen vornehmen (Konto und Sicherheit), Zeitzone festlegen. Die 
einzelnen Untermenüs können mit dem Pfeil ganz rechts geöffnet werden. 
 
Familienverwaltung: Hier können einzelne Räume, in denen sich smarte Sensoren 
befinden, erstellt und geändert werden, z.b. Wohnzimmer Schlafzimmer 
Arbeitszimmer usw.. Die Sensoren werden in der App dann dem jeweiligen Raum 
zugeordnet. Falls andere Bewohner eines Hauses (z.b. einem Mietshaus) in der App 
schon angemeldet sind bzw. sie nutzen, kann man von ihnen eingeladen werden 
z.b.bei Familienmitgliedern. 
 
Nachricht:  Anzeige von Alarmmeldungen mit Datum, Uhrzeit und 
Schnappschussaufnahme (falls eingestellt). 
 
FAQ und Rückmeldung:  Hier finden Sie Tips und Hilfe bei Fragen und Problemen 
 
Mehr Dienstleistungen:  Zusatzdienste und Einstellungen (teilweise kostenpflichtig) 
sowie Vernetzung mit Drittanbietern. Beispiele: Cloudspeicher für Videos buchen , 
Benachrichtigung per sms oder Anruf bei Alarmen, Vernetzung mit Alexa und 
Google Assistant sowie weiteren Anbietern. 
 
Einstellungen: 

• Kontonummer:  Profilbild- und Name einstellen, email-Einstellungen, Zeitzone 

• Klingen:  Benachrichtigungston bei Alarm 

• Benachrichtigungen:  Benachrichtigungen ein- /ausschalten , Alarm ein- 
/ausschalten , Benachrichtigungen an alle Benutzer der App senden ein- 
/ausschalten , Nachrichten vom System erhalten ein- /ausschalten 

• Über:  aktuelle Version abfragen , Update einstellen, AGB und 
Datenschutzrichtlinie ansehen 

• Netzwerkdiagnose:  Prüfen der Netzwerkverbindung 

• Cache löschen: interne gespeicherte Daten löschen 

• Abmelden:  Von der App abmelden 

 
Hinweis: Wenn Sie sich von der App abmelden, erhalten Sie keine Meldungen bei 
Alarm von der App. Die App sollte im Hintergrund laufen, ohne daß man abgemeldet 
ist. 
 
Serviceinformationen: 
Auf die Kamera wird eine Garantie von 2 Jahren gewährt. Die App ist von der 
Garantie ausgeschlossen, da sie von einem externen Dienstleister (Tuya) erstellt 
und betreut wird. Änderungen können ohne vorherige Ankündigung nicht 
ausgeschlossen werden. 
Im Garantiefall halten Sie bitte Ihre Kaufrechnung bereit, sie dient als Nachweis.  
Bei Fragen zum Produkt können Sie jederzeit mit uns Kontakt aufnehmen, wir 
beraten sie gern. 



Diese Anleitung ist urheberrechtlich geschützt , die Verbreitung und Verwendung für 
gewerbliche Zwecke ohne ausdrückliche Genehmigung zieht rechtliche Schritte nach 
sich. 
 
www.sky-shoppen.de 
www.sky-alarm.de 
Handel & Dienstleistung Ahnert 
Ritterstraße 7 
08451 Crimmitschau 
Deutschland 
Email: sky-shop@gmx.de      Tel.: 037629164799 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 


